
Ú V O D N Í K
Milí Dobřejováci,
věřím, že jste do nového roku 
2023 vykročili tou správnou no‑
hou. Leden byl především ve zna‑
mení volby prezidenta na násle‑
dujících pět let. V době, kdy píši 
úvodník tohoto čísla ještě nebyl 
nový prezident znám, ale z  vo‑
lebních výsledků v prvním kole je 
zřejmé, že se o konečné vítězství 
utkali dva kandidáti, kteří obdrže‑
li nejvíce hlasů i v Dobřejovicích.

Na konci roku byla dokončena 
výměna veřejného osvětlení, kte‑
rá nám za přispění dotace ročně 
ušetří statisíce korun za spotře‑
bovanou elektrickou energii. Zá‑
roveň je nové osvětlení šetrnější 
k životnímu prostředí, kdy je vý‑
znamně snížen světelný smog.

Aktivně se věnujeme problemati‑
ce nevhodné zastávky na Opato‑
vě. Ta tíží nejen občany naší obce, 
kteří využívají hromadnou dopra‑
vu. Dobrou zprávou je prodlouže‑
ní spoje 328 přes zastávku Jese‑
nická do Herinka.

V  lednu proběhl 1. reprezentač‑
ní ples FK Dobřejovice při příleži‑
tosti oslav 100 let klubu. Z ohlasů 
účastníků je zřejmé, že se jednalo 
o velice povedenou společenskou 
akci. Chtěl bych touto cestou po‑
děkovat všem, kteří se na přípravě 
a realizaci plesu podíleli a všichni 
se již těšíme „zase za rok“.

Přeji vám klidné dny a těším se na 
setkání s vámi, třeba už v sobotu 
11. 2. 2023 na Masopustu v Dob‑
řejovicích.

váš starosta
Martin Sklenář

Nové veřejné osvětlení 
ušetří ročně statisíce

Koncem prosince skonči-
la několik měsíců trvající 
výměna svítidel veřejného 
osvětlení za úsporná LED 
svítidla.

Vysoké ceny energií byly jed-
ním z  hlavních impulzů, 
proč se Dobřejovice do vý-

měny většiny svítidel v obci pusti-
ly. „Nová svítidla budou mít o 75 
procent menší spotřebu než pů-
vodní lampy. Ročně ušetříme přes 
55 megawatthodin, což při aktu-
álních cenách dělá více než 400 
tisíc korun,“ uvedl místostaros-
ta Jan Chvátal. „Instalovaná sví-
tidla ale mají také výrazně lepší 
světelné vlastnosti. Lépe osvětlují 
chodníky a silnice, naopak fasády 
přilehlých domů, zahrady i  okol-
ní prostředí jsou méně oslňovány 
takzvaným „balastním světlem,“ 
doplnil místostarosta Chvátal. 

V  Dobřejovicích se proto snížilo 
světelné znečištění, které nega-
tivně ovlivňuje spánek lidí, denní 
rytmy zvířat a v noci dezorientuje 
řadu druhů hmyzu.

Výměna proběhla takřka v  ce-
lé obci. Výjimkou byly jen lampy 
v  ulici Okružní, které jsou stále 
ještě v  majetku společnosti OPT-
REAL i  lampy v  ulici U  Sadu. Ty 
nesplňovaly požadavek dotace 
na  dosavadní provoz v  délce ale-
spoň dva roky. Také pětice lamp 
u  rybníka Skalník zůstala s ohle-
dem na jejich využití pouze v do-
bě kulturních akcí stejná. V rámci 
projektu vyměnila obec 231 pů-
vodních svítidel. Na místa, kde by-
lo dosud osvětlení nedostatečné, 
doplnili pracovníci montážní fir-
my dalších pět svítidel. Jednalo se 
například o část ulice Kaštanové. 
Nová lampa osvětluje dříve tem-
nou křižovatku s  ulicí Jesenická. 

Další svítidlo doplněné na nový 
stožár zlepšilo osvětlení této uli-
ce na odbočce k  bytovkám. Nová 
světla přibyla také na návsi, v uli-
ci U Kapličky a na Čestlické.

Celkové náklady na výměnu sví-
tidel činily 2,8 milionu. Přes 1,6 
milionu korun ale pokryla dota-
ce z Národního plánu obnovy, ur-
čená na rekonstrukce a  inovace 
soustav veřejného osvětlení měst 
a obcí pro dosažení úspory elek-
trické energie. „S ohledem na zís-
kanou dotaci, snížení budoucích 
nákladů na energie a také na vý-
razné snížení nákladů na správu 
veřejného osvětlení se návratnost 
vložených peněz pohybuje mezi 
dvěma a  třemi roky. To je vzhle-
dem k tomu, že na svítidla posky-
tuje dodavatelská firma deseti-
letou záruku, výborný výsledek,“ 
dodal starosta Martin Sklenář.

n Milan Hulínský
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Zastupitelstvo obce schválilo koupi pozemku parcelní číslo 976 
v k.ú. Dobřejovice o výměře 5 780 m2 za cenu 300 Kč/m2. Jedná 
se o část pole ležící u cyklostezky nad ulicí Horní. Záměrem obce 
je tento pozemek využít pro budoucí směny pozemků potřebných 
k realizaci veřejně prospěšných staveb v okolí obce.

5. ŘÁDNÉ ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE
Zastupitelstvo proběhne ve čtvrtek 9. 2. 2023 
od 18:00 v zasedací místnosti obecního úřadu.
Zasedání bude opět vysíláno také na facebooko‑
vém profilu Obec Dobřejovice.

Zastupitelé projednali dvě rozpočtová opatření. To s číslem 8/2022 
přijal koncem roku 2022 ve své pravomoci starosta. Reagova‑
lo na lepší výběr daní, přijaté úroky či příspěvky na volby a státní 
správu. Rozpočet v roce 2022 skončil s příjmy ve výši cca 33,7 mil 
Kč, výdaji cca 31,2 mil. Kč a s přebytkem ve výši cca 2,5 mil. Kč. 
Zastupitelé také schválili první letošní rozpočtové opatření, ve kte‑
rém navýšili výdaje o částku na nákup výše zmíněného pozemku.

K R ÁT C E  Z E  Z AS T U P I T E LS T VA

Zastupitelé byli informováni o změně termínů dvou akcí oproti ter‑
mínům inzerovaným v prosincovém Zpravodaji. Masopust proběh‑
ne o týden dříve, tedy v sobotu 11. února. Naopak dubnový výlet 
pro seniory je posunut o týden poději, na čtvrtek 27. 4. 2023.

Výsledky volby prezidenta ČR v Dobřejovicích

Zastupitelé projednali dotaci Fotbalovému klubu Dobřejovice na čin‑
nost v roce 2023 ve výši 400 000 Kč. Vzhledem k tomu, že k záměru 
poskytnutí dotace, vyvěšenému na úřední desce, nevznesl v zákon‑
né lhůtě nikdo žádné návrhy, námitky či připomínky a také vzhledem 
k tomu, že daný spolek již předložil řádné vyúčtování dotace za rok 
2022, zastupitelé dotaci jednomyslně schválili.

A K T UÁ L N Ě  Z   O B C E

I. kolo

Zdroj: ct24.ceskatelevize.cz

II. kolo

www.dobrejovice.cz
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D O P I S Y  A   N Á Z O RY

V  lednovém zpravodaji jste 
se pod článkem spolku Za 
naše Dobřejovice na kon-

ci třetí strany mohli od šéfre-
daktora p. Hulínského dočíst, 
že všechny články tohoto spolku 
jsou společným dílem mimo jiné 
p. Pavla Brotánka, p. Pavla Jan-

duse a p. Jana Krejčího.
K  tomuto chceme sdělit, že 

jsme byli zakládajícími členy to-
hoto spolku před cca. šesti lety, 
nicméně členy tohoto spolku ne-
jsme již několik let o čem byl in-
formován i  starosta obce, pro-
to jsme byli překvapeni, že jsme 

Zavádějící informace

Poznámka šéfredaktora: V lednovém vydání Dobřejovického zpravodaje jsme otiskli jména a příjmení členů spolku Za naše Dobřejovice, z.s. tak, 
jak je uveřejněný v jeho zakládací listině v registru spolků (tedy včetně P. Brotánka, P. Janduse a J. Krejčího). Učinili jsme tak poté, co nás před‑
seda spolku Jiří Kappel upozornil, že autory článků toho spolku jsou vždy všichni jeho členové. Protože na webových stránkách spolku Za na‑
še Dobřejovice, z.s. není zveřejněný aktuální seznam členů spolku, požádali jsme o něj již dříve Jiřího Kappela. Ten ho ale dosud neposlal. V tuto 
chvíli tedy není jasné, kdo ještě je, a kdo už není členem tohoto spolku. Věřím, že Jiří Kappel vzniklou situaci pochopí a zasláním aktuálního se‑
znamu členů spolku do redakce zabrání do budoucna případným nedorozuměním.	 n Milan Hulínský

přesto s  kroky a  články tohoto 
spolku v  tomto zpravodaji spojo-
váni i několik let poté.

K  uvedenému sdělujeme, že 
spolek jsme spoluzakládali z dů-
vodu zamezení vybudování ko-
merční zóny u  D1, o  které jste 
mnohokrát četli a  jsme velice rá-
di, že se nám tomuto společně po-
dařilo zabránit a dovést do zdár-
ného konce.

Po úspěšném ukončení této 
práce jsme ze spolku vystoupi-
li a s dalšími kroky a působením 
spolku netýkajícího se komerční 
zóny nemáme nic společného.

Věříme, že toto zavádějící sdě-
lení se ve zpravodaji, který je ve-
den profesionálním šéfredakto-
rem již opakovat nebude.

n Pavel Brotánek, 
Pavel Jandus, Jan Krejčí

V  minulém zpravodaji uvá-
dí starosta, že náklady na 
soudy by nevznikly, kdy-

bych neprosadil, na základě 
nepravdivých údajů o  kapaci-
tě betonárny, uzavření smlouvy 
o spolupráci při prosazování zá-
měru její výstavby.

P. Sklenář má krátkou paměť. 
Jen krátké připomenutí. Problema-
tika betonárny byla na zastupitel-
stvu, veřejném shromáždění a sta-
vební komisi (tedy transparentně) 
projednávána celkem 8x během 
roku a  bez připomínek. Smlouva 
byla odsouhlasena i jím. Nevychá-
zela ze žádných nepravdivých úda-
jů. Ty se objevily až následně, když 
někteří spoluobčané se potřebo-
vali s blížícími volbami zviditelnit. 
Zpochybňovali údaje investora 
mnohdy až komickými vyjádření-
mi a  ignorovali jeho argumenty. 
Přesto vyvolali mezi občany oba-

vy z  jejího provozu a vyvolané re-
ferendum stavbu odmítlo. Tím do-
šlo k porušení uzavřené smlouvy. 
Proto obec prohrála soud o náhra-
du škody. Že to tak dopadne jsme 
upozorňovali, ale to jednoznačně 
dnešní starosta odmítal. Takže ná-
klady na soudy vznikly výsledkem 
referenda. A  mohly být poloviční, 
kdyby se u tak přehledného sporu 
obec zbytečně neodvolávala.

A  těch 100tis. Kč pro spřátele-
ný spolek na úkor obce? Tím byl 
FK Dobřejovice, který obec ročně 
dotuje více než touto částkou. Ve 
výsledku by to znamenalo, že tu-
to částku obec na dotacích ušetří. 
Tak, jak to p. starosta vykládá, se 
to ale nestalo. K tomu dospěla, na 
základě trestního oznámení obce 
(za 9tis. Kč), i  policie. Roční pří-
spěvek 100tis Kč pro FK bylo roz-
hodnutí investora.

n Jiří Kappel

Za náklady může ten, 
kdo rozhodl o betonárce

Již v  minulém období obec, 
se stávajícím starostou v  če-
le, podivně a z nejasných dů-

vodů směnila v lokalitě Nad Praž-
skou cestou s Optrealem některé 
pozemky. A nyní, za nezájmu nás, 
občanů, mění na základě jejich 
přání na jejich pozemcích v  této 
lokalitě regulační plán. Ten, spo-
lu s  územním plánem, stanovu-
je koncepci rozvoje území, obec 
jejich prostřednictvím realizuje 
plány na svou ochranu a rozvoj. 
Těmito plány jsou jednotliví ob-
čané i developeři při své činnosti 
na svých pozemcích vázáni. A jak 
postupuje v  lokalitě Nad Praž-
skou cestou naše zastupitelstvo?

Navrhuje změnou regulační-
ho plánu snížit parkovou zeleň 
o 2.200 m2, plochy veřejné občan-
ské vybavenosti o 3.039 m2 a na-
proti tomu zvýšit plochy pro bydle-
ní v bytových domech o 5.360 m2. 

To vše za situace, kdy obec navr-
huje přestavět celý střed obce (na 
úkor kvalitní zeleně), aby na návsi 
vznikly budovy veřejné občanské 
vybavenosti. Přitom rozsáhlá sta-
vební činnost Optrealu v obci byla 
podmíněna vytvořením ploch pro 
zeleň a občanskou vybavenost.

Chybí jakéhokoliv zdůvodnění! 
Proč chce obec nechat vydělat deve-
loperovi při současných cenách po-
zemků v Dobřejovicích desítky mili-
onů Kč na úkor prostor vhodných 
pro další rozvoj obce? Dokonce bez 
jakéhokoli protiplnění? To ani není 
vyžadováno! Proč jsou zájmy Optre-
alu našemu zastupitelstvu bližší, 
než zájem nás, občanů Dobřejovic, 
se můžeme jen dohadovat.

Opravdu je náš spolek jediný, 
komu takové podivné aktivity za-
stupitelstva vadí?
n Za spolek Za naše Dobřejovice 

Jiří Kappel

Je cílem obce sloužit 
Optrealu?

A K T UÁ L N Ě  Z   O B C E

NYNÍNYNÍDŘÍVEDŘÍVE

V ulici U Parku dosud zcela chybělo veřejné osvětlení. Obec zde díky spolupráci s firmou ALIMPEX nechala v lednu vybudovat nové osvětlení.

I. kolo

www.dobrejovice.cz
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F O T O S T R A N A

Dorazily nám opět zajímavé pohledy na naší malebnou obec a její okolí. V dalších číslech Zpravodaje v této rubrice samozřejmě také moc rádi 
otiskneme vaše fotografie ze života v Dobřejovicích. Vaše fotografie můžete zasílat na e-mail zpravodaj@dobrejovice.cz.

Michal Pešek

Jozef Papp

www.dobrejovice.cz
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F O T O S T R A N A

Martin Joza

Michal Seifert

www.dobrejovice.cz
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Jednání o zastávce na Opatově pokračují
Představitelé obce Dobřejo-
vice se od prosince snaží 
vylepšit situaci na „dočas-
né“ nezastřešené a úzké 
zastávce příměstských au-
tobusů na Opatově. Jak se 
situace vyvíjí dále?

Již před Vánoci proběhlo prv-
ní jednání. Na něm zástupci 
pražského dopravního podni-

ku sdělili, že zastávka musela být 
přesunuta z důvodu snížené nos-
nosti mostu nad metrem, dané je-
ho špatným technickým stavem. 
„Jsem rád, že již na první schůz-
ce zástupci dopravního podniku 
pochopili, že zastávka s  nástup-
ním ostrůvkem širokým jen 1,6 
metru a dvěma malými přístřešky 
nemůže ve špičce, kdy za hodinu 
odtud vyjíždí 17 spojů, vůbec sta-
čit. Vzhledem k tomu, že kvůli ne-
dostatku místa zde často cestující 
vstupují do vozovky, zde vznikají 
opravdu nebezpečné situace,“ ře-
kl místostarosta Jan Chvátal.

Na druhé jednání dorazili 
na  pozvání radního pro dopra-
vu Městské části Praha 11 Libo-
ra Vrkoče také zástupci majitelů 
přilehlých pozemků. Tyto pozem-
ky jsou nutné pro případné roz-
šíření nástupního ostrůvku a  je-
ho zastřešení. Majitelé pozemku 
vznesli požadavek, aby se před 
tím, než dají dopravnímu pod-
niku souhlas s  výstavbou takové 
konstrukce, vyjasnilo, jak hodlá 
hlavní město do budoucna řešit 
nejasnou budoucnost mostu. Již 
několik let se totiž bez výsledků 
jedná o tom, zda bude stačit opra-
va mostu, či zde bude nutné vy-
stavět most nový. Nový most by 
do budoucna umožnil také přive-
dení tramvajové trati ze Spořilova 
na Opatov. Nejistota, jaká varian-
ta bude zvolena, mimo jiné kom-
plikuje plánovanou výstavbu bu-
dov v rámci projektu Nový Opatov. 

„Původně malá kauza se tak 
posouvá na další úroveň a bude-
me jí řešit i s pražským primáto-
rem a radním hlavního města pro 
dopravu. Na základě dosavad-
ních jednání ale věřím, že se nám 
v  rámci několika měsíců podaří 
dosáhnout rozšíření a  zastřeše-
ní zastávky,“ dodal místostaros-
ta Chvátal.

n Milan Hulínský

D O P R AVA

Když chcete víc než
FITNESS
        KLUB
FITNESS
        KLUB

„Členy Klubu Park Holiday jsme již 5 let a náš 
život si dnes bez něj nedovedeme představit.

Nabízí nám klidné podmínky pro udržování 
kondice, ale i pro příjemné a smysluplné trávení 

volného času. Rádi relaxujeme v bazénu, ale klub 
nás přivedl i ke sportům, které jsme doposud 

neprovozovali, jako třeba badminton. Zvláště teď 
po svátcích více využíváme zdejší fi tness zónu, 
která je po loňské modernizaci vybavená těmi 

nejmodernějšími stroji.

V Klubu Park Holiday jsme
poznali řadu nových přátel

ať při sportu nebo při
klubových akcích

a je nám zde dobře.“

Proč jsme členy klubu

AKCE

PLATÍ DO 28. 2. 2023

Vyzkoušejte si

MĚSÍC
ZA PŮLKU!

Zaregistrujte se na
www.ener-gym.cz

klubparkholiday.cz

INZERCE

www.dobrejovice.cz
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D O P R AVA

Bus 328 jede nově přes Jesenickou do Herinka

Úsek D1 z Prahy do Průhonic již není dálnicí

TP H H H H H H

B   5:15   5:40   6:00   6:16   6:35   6:50   7:05   7:20   7:33   7:50   8:05   8:20   8:35   8:50   9:05   9:30   9:45 10:35 11:35 12:30
1   5:22   5:47   6:07   6:23   6:42   6:57   7:12   7:27   7:40   7:57   8:12   8:27   8:42   8:57   9:12   9:37   9:52 10:42 11:42 12:37
1   5:24   5:49   6:09   6:25   6:44   6:59   7:14   7:29   7:42   7:59   8:14   8:29   8:44   8:59   9:14   9:39   9:54 10:44 11:44 12:39
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K 11:45 12:40
1   5:25   5:50   6:10   6:26   6:45   7:00   7:15   7:30   7:43   8:00   8:15   8:30   8:45   9:00   9:15   9:40   9:55 10:45     K     K
1   5:26   5:51   6:11   6:27   6:46   7:01   7:16   7:31   7:44   8:01   8:16   8:31   8:46   9:01   9:16   9:41   9:56 10:46     K     K
1     K     K   6:13     K     K   7:03     K   7:33     K   8:03     K   8:33     K   9:03     K   9:43     K     K 11:46 12:41
1     K     K       K     K       K       K       K       K       K       K     K 11:47 12:42
1   5:30   5:55     6:31   6:50     7:20     7:48     8:20     8:50     9:20   10:00 10:50 11:50 12:45
1     K     K       K     K       K     7:50       K       K       K       K 10:52     K 12:47
1   5:32   5:57     6:33   6:52     7:22       K     8:22     8:52     9:22   10:02     K 11:52     K
1     K     K       K     K       K     7:51       K       K       K       K 10:53     K 12:48
1     K     K       K     K       K     7:54       K       K       K       K 10:56     K 12:51
1     K     K       K     K       K     7:56       K       K       K       K 10:58     K 12:53
1   5:35   6:00     6:36   6:55     7:25     7:58     8:25     8:55     9:25   10:05 11:00 11:55 12:55
1   5:37   6:02     6:38   6:57     7:27     8:00     8:27     8:57     9:27   10:07 11:02 11:57 12:57
1   5:39   6:04     6:40   6:59     7:29     8:02     8:29     8:59     9:29   10:09 11:04 11:59 12:59

pokračování TP H H H H H H H H H H

B 12:50 13:30 13:50 14:25 14:55 15:25 15:55 16:25 16:55 17:30 17:55 18:30 19:40 20:40
1 12:57 13:37 13:57 14:32 15:02 15:32 16:02 16:32 17:02 17:37 18:02 18:37 19:47 20:47
1 12:59 13:39 13:59 14:34 15:04 15:34 16:04 16:34 17:04 17:38 18:03 18:38 19:48 20:48
1 13:00 13:40 14:00 14:35 15:05 15:35 16:05 16:35 17:05 17:39 18:04 18:39 19:49 20:49
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K
1 13:01 13:41 14:01 14:36 15:06 15:36 16:06 16:36 17:06 17:40 18:05 18:40 19:50 20:50
1   13:42   14:37   15:37   16:37   17:41   18:41     
1   13:45   14:40   15:40   16:40   17:44   18:44     
1   13:47   14:42   15:42   16:42   17:46   18:46     
1       K       K       K       K       K       K     
1   13:48   14:43   15:43   16:43   17:47   18:47     
1   13:51   14:46   15:46   16:46   17:50   18:50     
1   13:53   14:48   15:48   16:48   17:52   18:52     
1   13:55   14:50   15:50   16:50   17:54   18:54     
1   13:57   14:52   15:52   16:52   17:56   18:56     
1   13:59   14:54   15:54   16:54   17:58   18:58     

opačný směr TP H H H H H H H H H H H H

1   5:41   6:06     6:41   7:01   7:31   8:03   8:31   9:01   9:31   11:06 12:06   13:06   14:06   15:11   
1   5:43   6:08     6:43   7:03   7:33   8:05   8:33   9:03   9:33   11:08 12:08   13:08   14:08   15:13   
1   5:45   6:10     6:45   7:05   7:35   8:07   8:35   9:05   9:35   11:10 12:10   13:10   14:10   15:15   
1   5:47   6:12     6:47   7:07   7:37   8:09   8:37   9:07   9:37   11:12 12:12   13:12   14:12   15:17   
1   5:49   6:14     6:49   7:09   7:39   8:11   8:39   9:09   9:39   11:14 12:14   13:14   14:14   15:19   
1   5:51   6:16     6:51   7:11   7:41   8:13   8:41   9:11   9:41   11:16 12:16   13:16   14:16   15:21   
1   5:53   6:18     6:53   7:13   7:43   8:15   8:43   9:13   9:43   11:18 12:18   13:18   14:18   15:23   
1   5:55   6:20     6:55   7:15   7:45   8:17   8:45   9:15   9:45   11:20 12:20   13:20   14:20   15:25   
1   5:58   6:23     6:58   7:18   7:48   8:20   8:48   9:18   9:48       K 12:23       K       K       K   
1   5:59   6:24   6:44   6:59   7:19   7:49   8:21   8:49   9:19   9:49 10:09     K 12:24 13:09     K 14:04     K 14:59     K 15:59
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K 11:24     K     K 13:24     K 14:24     K 15:29     K
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K 11:25     K     K 13:25     K 14:25     K 15:30     K
1   6:00   6:25   6:45   7:00   7:20   7:50   8:22   8:50   9:20   9:50 10:10     K 12:25 13:10     K 14:05     K 15:00     K 16:00
1   6:03   6:28   6:48   7:03   7:23   7:53   8:25   8:53   9:23   9:53 10:13 11:28 12:28 13:13 13:28 14:08 14:28 15:03 15:33 16:03
1   6:04   6:29   6:49   7:04   7:24   7:54   8:26   8:54   9:24   9:54 10:14 11:29 12:29 13:14 13:29 14:09 14:29 15:04 15:34 16:04
B   6:10   6:35   6:55   7:10   7:30   8:00   8:32   9:00   9:30 10:00 10:20 11:35 12:35 13:20 13:35 14:15 14:35 15:10 15:40 16:10

opačný směr - pokračování TP H H H H H H

1 16:11   17:11 18:11     19:11   20:31   
1 16:13   17:13 18:13     19:13   20:33   
1 16:15   17:15 18:15     19:15   20:35   
1 16:17   17:17 18:17     19:17   20:37   
1 16:19   17:19 18:19     19:19   20:39   
1 16:21   17:21 18:21     19:21   20:41   
1 16:23   17:23 18:23     19:23   20:43   
1 16:25   17:25 18:25     19:25   20:45   
1     K       K     K         K       K   
1     K 16:59     K     K 18:59 19:14     K 20:14     K 21:14
1 16:29     K 17:29 18:29     K     K 19:29     K 20:49     K
1 16:30     K 17:30 18:30     K     K 19:30     K 20:50     K
1     K 17:00     K     K 19:00 19:15     K 20:15     K 21:15
1 16:33 17:03 17:33 18:33 19:03 19:18 19:33 20:18 20:53 21:16
1 16:34 17:04 17:34 18:34 19:04 19:19 19:34 20:19 20:54 21:17
B 16:40 17:10 17:40 18:40 19:10 19:25 19:40 20:25 21:00 21:23

Čestlice,Lipová

328 Pracovní den Platí od: 1.2.2023Opatov - Modletice,Doubravice

Opatov  #
Čestlice,V Oblouku
Čestlice,nákupní zóna
Čestlice,Polní
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Rehau
Čestlice

Platí od: 1.2.2023Opatov - Modletice,Doubravice

Dobřejovice,Čestlická
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Jesenická
Herink
Modletice
Modletice,V hůrce
Modletice,Kaufland
Modletice,Doubravice

328 Pracovní den

Dobřejovice,Jesenická

Opatov  #
Čestlice,V Oblouku
Čestlice,nákupní zóna
Čestlice,Polní
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Rehau
Čestlice
Čestlice,Lipová
Dobřejovice,Čestlická
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Na návsi

Modletice

Herink
Modletice
Modletice,V hůrce
Modletice,Kaufland
Modletice,Doubravice

328 Pracovní den Platí od: 1.2.2023Modletice,Doubravice - Opatov

Modletice,Doubravice
Modletice,Kaufland
Modletice,V hůrce

Opatov  #

Herink
Dobřejovice,Jesenická
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Čestlická
Čestlice,Lipová
Čestlice
Čestlice,Rehau
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Polní
Čestlice,nákupní zóna
Čestlice,V Oblouku

Dobřejovice,Čestlická

328 Pracovní den Platí od: 1.2.2023Modletice,Doubravice - Opatov

Modletice,Doubravice
Modletice,Kaufland
Modletice,V hůrce
Modletice
Herink
Dobřejovice,Jesenická
Dobřejovice,Na návsi

Čestlice,V Oblouku
Opatov  #

Čestlice,Lipová
Čestlice
Čestlice,Rehau
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Polní
Čestlice,nákupní zóna

1

Od prvního února letošního 
roku dochází ke změně tra-
sy autobusové linky 328. 
Některé ze spojů budou no-
vě zajíždět také do Herin-
ka. To má také vliv na ces-
tující z Dobřejovic.

Změněnou trasu bude mít 
denně devět spojů ve směru 
z  Prahy a  devatenáct spojů 

ve směru do Prahy.
Pro cestující z Dobřejovic se pře-

devším zlepší spojení do Herinku, 
například při cestách do oblíbe-
né restaurace Stodola. Kratší ces-
tu na autobus do Prahy budou ta-
ké mít obyvatelé části Dobřejovic, 
sousedící s Jesenickou ulicí. Na au-
tobusové zastávce, umístěné v této 
ulici, budou totiž nově spoje linky 
328 jedoucí do Herinka zastavo-
vat. Doposud na zastávce Dobřejo-
vice, Jesenická zastavovali jen spo-
je linek 363 a 428. Na Dobřejovické 
návsi musí cestující dávat pozor. Ve 
směru z Prahy staví spoje jedoucí 
přes Herink na zastávce před úřa-
dem, ty jedoucí přes Modletice pak 
na začátku ulice Košumberk.

Obec Dobřejovice se v násle-
dujících měsících chystá vyhod-
notit vliv této změny na dopravní 
obslužnost obce. Další změny tý-
kající se vedení autobusových li-
nek v  Dobřejovicích plánuje obec 
ve spolupráci s regionálním orga-
nizátorem integrované dopravy na 
druhou polovinu tohoto roku. V té 
době by totiž měla být dokončena 
dlouho plánovaná autobusové za-
stávka Dobřejovice, Košumberk. 

n Obecní úřad Dobřejovice

TP H H H H H H

B   5:15   5:40   6:00   6:16   6:35   6:50   7:05   7:20   7:33   7:50   8:05   8:20   8:35   8:50   9:05   9:30   9:45 10:35 11:35 12:30
1   5:22   5:47   6:07   6:23   6:42   6:57   7:12   7:27   7:40   7:57   8:12   8:27   8:42   8:57   9:12   9:37   9:52 10:42 11:42 12:37
1   5:24   5:49   6:09   6:25   6:44   6:59   7:14   7:29   7:42   7:59   8:14   8:29   8:44   8:59   9:14   9:39   9:54 10:44 11:44 12:39
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K 11:45 12:40
1   5:25   5:50   6:10   6:26   6:45   7:00   7:15   7:30   7:43   8:00   8:15   8:30   8:45   9:00   9:15   9:40   9:55 10:45     K     K
1   5:26   5:51   6:11   6:27   6:46   7:01   7:16   7:31   7:44   8:01   8:16   8:31   8:46   9:01   9:16   9:41   9:56 10:46     K     K
1     K     K   6:13     K     K   7:03     K   7:33     K   8:03     K   8:33     K   9:03     K   9:43     K     K 11:46 12:41
1     K     K       K     K       K       K       K       K       K       K     K 11:47 12:42
1   5:30   5:55     6:31   6:50     7:20     7:48     8:20     8:50     9:20   10:00 10:50 11:50 12:45
1     K     K       K     K       K     7:50       K       K       K       K 10:52     K 12:47
1   5:32   5:57     6:33   6:52     7:22       K     8:22     8:52     9:22   10:02     K 11:52     K
1     K     K       K     K       K     7:51       K       K       K       K 10:53     K 12:48
1     K     K       K     K       K     7:54       K       K       K       K 10:56     K 12:51
1     K     K       K     K       K     7:56       K       K       K       K 10:58     K 12:53
1   5:35   6:00     6:36   6:55     7:25     7:58     8:25     8:55     9:25   10:05 11:00 11:55 12:55
1   5:37   6:02     6:38   6:57     7:27     8:00     8:27     8:57     9:27   10:07 11:02 11:57 12:57
1   5:39   6:04     6:40   6:59     7:29     8:02     8:29     8:59     9:29   10:09 11:04 11:59 12:59

pokračování TP H H H H H H H H H H

B 12:50 13:30 13:50 14:25 14:55 15:25 15:55 16:25 16:55 17:30 17:55 18:30 19:40 20:40
1 12:57 13:37 13:57 14:32 15:02 15:32 16:02 16:32 17:02 17:37 18:02 18:37 19:47 20:47
1 12:59 13:39 13:59 14:34 15:04 15:34 16:04 16:34 17:04 17:38 18:03 18:38 19:48 20:48
1 13:00 13:40 14:00 14:35 15:05 15:35 16:05 16:35 17:05 17:39 18:04 18:39 19:49 20:49
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K
1 13:01 13:41 14:01 14:36 15:06 15:36 16:06 16:36 17:06 17:40 18:05 18:40 19:50 20:50
1   13:42   14:37   15:37   16:37   17:41   18:41     
1   13:45   14:40   15:40   16:40   17:44   18:44     
1   13:47   14:42   15:42   16:42   17:46   18:46     
1       K       K       K       K       K       K     
1   13:48   14:43   15:43   16:43   17:47   18:47     
1   13:51   14:46   15:46   16:46   17:50   18:50     
1   13:53   14:48   15:48   16:48   17:52   18:52     
1   13:55   14:50   15:50   16:50   17:54   18:54     
1   13:57   14:52   15:52   16:52   17:56   18:56     
1   13:59   14:54   15:54   16:54   17:58   18:58     

opačný směr TP H H H H H H H H H H H H

1   5:41   6:06     6:41   7:01   7:31   8:03   8:31   9:01   9:31   11:06 12:06   13:06   14:06   15:11   
1   5:43   6:08     6:43   7:03   7:33   8:05   8:33   9:03   9:33   11:08 12:08   13:08   14:08   15:13   
1   5:45   6:10     6:45   7:05   7:35   8:07   8:35   9:05   9:35   11:10 12:10   13:10   14:10   15:15   
1   5:47   6:12     6:47   7:07   7:37   8:09   8:37   9:07   9:37   11:12 12:12   13:12   14:12   15:17   
1   5:49   6:14     6:49   7:09   7:39   8:11   8:39   9:09   9:39   11:14 12:14   13:14   14:14   15:19   
1   5:51   6:16     6:51   7:11   7:41   8:13   8:41   9:11   9:41   11:16 12:16   13:16   14:16   15:21   
1   5:53   6:18     6:53   7:13   7:43   8:15   8:43   9:13   9:43   11:18 12:18   13:18   14:18   15:23   
1   5:55   6:20     6:55   7:15   7:45   8:17   8:45   9:15   9:45   11:20 12:20   13:20   14:20   15:25   
1   5:58   6:23     6:58   7:18   7:48   8:20   8:48   9:18   9:48       K 12:23       K       K       K   
1   5:59   6:24   6:44   6:59   7:19   7:49   8:21   8:49   9:19   9:49 10:09     K 12:24 13:09     K 14:04     K 14:59     K 15:59
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K 11:24     K     K 13:24     K 14:24     K 15:29     K
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K 11:25     K     K 13:25     K 14:25     K 15:30     K
1   6:00   6:25   6:45   7:00   7:20   7:50   8:22   8:50   9:20   9:50 10:10     K 12:25 13:10     K 14:05     K 15:00     K 16:00
1   6:03   6:28   6:48   7:03   7:23   7:53   8:25   8:53   9:23   9:53 10:13 11:28 12:28 13:13 13:28 14:08 14:28 15:03 15:33 16:03
1   6:04   6:29   6:49   7:04   7:24   7:54   8:26   8:54   9:24   9:54 10:14 11:29 12:29 13:14 13:29 14:09 14:29 15:04 15:34 16:04
B   6:10   6:35   6:55   7:10   7:30   8:00   8:32   9:00   9:30 10:00 10:20 11:35 12:35 13:20 13:35 14:15 14:35 15:10 15:40 16:10

opačný směr - pokračování TP H H H H H H

1 16:11   17:11 18:11     19:11   20:31   
1 16:13   17:13 18:13     19:13   20:33   
1 16:15   17:15 18:15     19:15   20:35   
1 16:17   17:17 18:17     19:17   20:37   
1 16:19   17:19 18:19     19:19   20:39   
1 16:21   17:21 18:21     19:21   20:41   
1 16:23   17:23 18:23     19:23   20:43   
1 16:25   17:25 18:25     19:25   20:45   
1     K       K     K         K       K   
1     K 16:59     K     K 18:59 19:14     K 20:14     K 21:14
1 16:29     K 17:29 18:29     K     K 19:29     K 20:49     K
1 16:30     K 17:30 18:30     K     K 19:30     K 20:50     K
1     K 17:00     K     K 19:00 19:15     K 20:15     K 21:15
1 16:33 17:03 17:33 18:33 19:03 19:18 19:33 20:18 20:53 21:16
1 16:34 17:04 17:34 18:34 19:04 19:19 19:34 20:19 20:54 21:17
B 16:40 17:10 17:40 18:40 19:10 19:25 19:40 20:25 21:00 21:23

Čestlice,Lipová

328 Pracovní den Platí od: 1.2.2023Opatov - Modletice,Doubravice

Opatov  #
Čestlice,V Oblouku
Čestlice,nákupní zóna
Čestlice,Polní
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Rehau
Čestlice

Platí od: 1.2.2023Opatov - Modletice,Doubravice

Dobřejovice,Čestlická
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Jesenická
Herink
Modletice
Modletice,V hůrce
Modletice,Kaufland
Modletice,Doubravice

328 Pracovní den

Dobřejovice,Jesenická

Opatov  #
Čestlice,V Oblouku
Čestlice,nákupní zóna
Čestlice,Polní
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Rehau
Čestlice
Čestlice,Lipová
Dobřejovice,Čestlická
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Na návsi

Modletice

Herink
Modletice
Modletice,V hůrce
Modletice,Kaufland
Modletice,Doubravice

328 Pracovní den Platí od: 1.2.2023Modletice,Doubravice - Opatov

Modletice,Doubravice
Modletice,Kaufland
Modletice,V hůrce

Opatov  #

Herink
Dobřejovice,Jesenická
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Čestlická
Čestlice,Lipová
Čestlice
Čestlice,Rehau
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Polní
Čestlice,nákupní zóna
Čestlice,V Oblouku

Dobřejovice,Čestlická

328 Pracovní den Platí od: 1.2.2023Modletice,Doubravice - Opatov

Modletice,Doubravice
Modletice,Kaufland
Modletice,V hůrce
Modletice
Herink
Dobřejovice,Jesenická
Dobřejovice,Na návsi

Čestlice,V Oblouku
Opatov  #

Čestlice,Lipová
Čestlice
Čestlice,Rehau
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Polní
Čestlice,nákupní zóna

1

TP H H H H H H

B   5:15   5:40   6:00   6:16   6:35   6:50   7:05   7:20   7:33   7:50   8:05   8:20   8:35   8:50   9:05   9:30   9:45 10:35 11:35 12:30
1   5:22   5:47   6:07   6:23   6:42   6:57   7:12   7:27   7:40   7:57   8:12   8:27   8:42   8:57   9:12   9:37   9:52 10:42 11:42 12:37
1   5:24   5:49   6:09   6:25   6:44   6:59   7:14   7:29   7:42   7:59   8:14   8:29   8:44   8:59   9:14   9:39   9:54 10:44 11:44 12:39
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K 11:45 12:40
1   5:25   5:50   6:10   6:26   6:45   7:00   7:15   7:30   7:43   8:00   8:15   8:30   8:45   9:00   9:15   9:40   9:55 10:45     K     K
1   5:26   5:51   6:11   6:27   6:46   7:01   7:16   7:31   7:44   8:01   8:16   8:31   8:46   9:01   9:16   9:41   9:56 10:46     K     K
1     K     K   6:13     K     K   7:03     K   7:33     K   8:03     K   8:33     K   9:03     K   9:43     K     K 11:46 12:41
1     K     K       K     K       K       K       K       K       K       K     K 11:47 12:42
1   5:30   5:55     6:31   6:50     7:20     7:48     8:20     8:50     9:20   10:00 10:50 11:50 12:45
1     K     K       K     K       K     7:50       K       K       K       K 10:52     K 12:47
1   5:32   5:57     6:33   6:52     7:22       K     8:22     8:52     9:22   10:02     K 11:52     K
1     K     K       K     K       K     7:51       K       K       K       K 10:53     K 12:48
1     K     K       K     K       K     7:54       K       K       K       K 10:56     K 12:51
1     K     K       K     K       K     7:56       K       K       K       K 10:58     K 12:53
1   5:35   6:00     6:36   6:55     7:25     7:58     8:25     8:55     9:25   10:05 11:00 11:55 12:55
1   5:37   6:02     6:38   6:57     7:27     8:00     8:27     8:57     9:27   10:07 11:02 11:57 12:57
1   5:39   6:04     6:40   6:59     7:29     8:02     8:29     8:59     9:29   10:09 11:04 11:59 12:59

pokračování TP H H H H H H H H H H

B 12:50 13:30 13:50 14:25 14:55 15:25 15:55 16:25 16:55 17:30 17:55 18:30 19:40 20:40
1 12:57 13:37 13:57 14:32 15:02 15:32 16:02 16:32 17:02 17:37 18:02 18:37 19:47 20:47
1 12:59 13:39 13:59 14:34 15:04 15:34 16:04 16:34 17:04 17:38 18:03 18:38 19:48 20:48
1 13:00 13:40 14:00 14:35 15:05 15:35 16:05 16:35 17:05 17:39 18:04 18:39 19:49 20:49
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K
1 13:01 13:41 14:01 14:36 15:06 15:36 16:06 16:36 17:06 17:40 18:05 18:40 19:50 20:50
1   13:42   14:37   15:37   16:37   17:41   18:41     
1   13:45   14:40   15:40   16:40   17:44   18:44     
1   13:47   14:42   15:42   16:42   17:46   18:46     
1       K       K       K       K       K       K     
1   13:48   14:43   15:43   16:43   17:47   18:47     
1   13:51   14:46   15:46   16:46   17:50   18:50     
1   13:53   14:48   15:48   16:48   17:52   18:52     
1   13:55   14:50   15:50   16:50   17:54   18:54     
1   13:57   14:52   15:52   16:52   17:56   18:56     
1   13:59   14:54   15:54   16:54   17:58   18:58     

opačný směr TP H H H H H H H H H H H H

1   5:41   6:06     6:41   7:01   7:31   8:03   8:31   9:01   9:31   11:06 12:06   13:06   14:06   15:11   
1   5:43   6:08     6:43   7:03   7:33   8:05   8:33   9:03   9:33   11:08 12:08   13:08   14:08   15:13   
1   5:45   6:10     6:45   7:05   7:35   8:07   8:35   9:05   9:35   11:10 12:10   13:10   14:10   15:15   
1   5:47   6:12     6:47   7:07   7:37   8:09   8:37   9:07   9:37   11:12 12:12   13:12   14:12   15:17   
1   5:49   6:14     6:49   7:09   7:39   8:11   8:39   9:09   9:39   11:14 12:14   13:14   14:14   15:19   
1   5:51   6:16     6:51   7:11   7:41   8:13   8:41   9:11   9:41   11:16 12:16   13:16   14:16   15:21   
1   5:53   6:18     6:53   7:13   7:43   8:15   8:43   9:13   9:43   11:18 12:18   13:18   14:18   15:23   
1   5:55   6:20     6:55   7:15   7:45   8:17   8:45   9:15   9:45   11:20 12:20   13:20   14:20   15:25   
1   5:58   6:23     6:58   7:18   7:48   8:20   8:48   9:18   9:48       K 12:23       K       K       K   
1   5:59   6:24   6:44   6:59   7:19   7:49   8:21   8:49   9:19   9:49 10:09     K 12:24 13:09     K 14:04     K 14:59     K 15:59
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K 11:24     K     K 13:24     K 14:24     K 15:29     K
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K 11:25     K     K 13:25     K 14:25     K 15:30     K
1   6:00   6:25   6:45   7:00   7:20   7:50   8:22   8:50   9:20   9:50 10:10     K 12:25 13:10     K 14:05     K 15:00     K 16:00
1   6:03   6:28   6:48   7:03   7:23   7:53   8:25   8:53   9:23   9:53 10:13 11:28 12:28 13:13 13:28 14:08 14:28 15:03 15:33 16:03
1   6:04   6:29   6:49   7:04   7:24   7:54   8:26   8:54   9:24   9:54 10:14 11:29 12:29 13:14 13:29 14:09 14:29 15:04 15:34 16:04
B   6:10   6:35   6:55   7:10   7:30   8:00   8:32   9:00   9:30 10:00 10:20 11:35 12:35 13:20 13:35 14:15 14:35 15:10 15:40 16:10

opačný směr - pokračování TP H H H H H H

1 16:11   17:11 18:11     19:11   20:31   
1 16:13   17:13 18:13     19:13   20:33   
1 16:15   17:15 18:15     19:15   20:35   
1 16:17   17:17 18:17     19:17   20:37   
1 16:19   17:19 18:19     19:19   20:39   
1 16:21   17:21 18:21     19:21   20:41   
1 16:23   17:23 18:23     19:23   20:43   
1 16:25   17:25 18:25     19:25   20:45   
1     K       K     K         K       K   
1     K 16:59     K     K 18:59 19:14     K 20:14     K 21:14
1 16:29     K 17:29 18:29     K     K 19:29     K 20:49     K
1 16:30     K 17:30 18:30     K     K 19:30     K 20:50     K
1     K 17:00     K     K 19:00 19:15     K 20:15     K 21:15
1 16:33 17:03 17:33 18:33 19:03 19:18 19:33 20:18 20:53 21:16
1 16:34 17:04 17:34 18:34 19:04 19:19 19:34 20:19 20:54 21:17
B 16:40 17:10 17:40 18:40 19:10 19:25 19:40 20:25 21:00 21:23

Čestlice,Lipová

328 Pracovní den Platí od: 1.2.2023Opatov - Modletice,Doubravice

Opatov  #
Čestlice,V Oblouku
Čestlice,nákupní zóna
Čestlice,Polní
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Rehau
Čestlice

Platí od: 1.2.2023Opatov - Modletice,Doubravice

Dobřejovice,Čestlická
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Jesenická
Herink
Modletice
Modletice,V hůrce
Modletice,Kaufland
Modletice,Doubravice

328 Pracovní den

Dobřejovice,Jesenická

Opatov  #
Čestlice,V Oblouku
Čestlice,nákupní zóna
Čestlice,Polní
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Rehau
Čestlice
Čestlice,Lipová
Dobřejovice,Čestlická
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Na návsi

Modletice

Herink
Modletice
Modletice,V hůrce
Modletice,Kaufland
Modletice,Doubravice

328 Pracovní den Platí od: 1.2.2023Modletice,Doubravice - Opatov

Modletice,Doubravice
Modletice,Kaufland
Modletice,V hůrce

Opatov  #

Herink
Dobřejovice,Jesenická
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Čestlická
Čestlice,Lipová
Čestlice
Čestlice,Rehau
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Polní
Čestlice,nákupní zóna
Čestlice,V Oblouku

Dobřejovice,Čestlická

328 Pracovní den Platí od: 1.2.2023Modletice,Doubravice - Opatov

Modletice,Doubravice
Modletice,Kaufland
Modletice,V hůrce
Modletice
Herink
Dobřejovice,Jesenická
Dobřejovice,Na návsi

Čestlice,V Oblouku
Opatov  #

Čestlice,Lipová
Čestlice
Čestlice,Rehau
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Polní
Čestlice,nákupní zóna

1

TP H H H H H H

B   5:15   5:40   6:00   6:16   6:35   6:50   7:05   7:20   7:33   7:50   8:05   8:20   8:35   8:50   9:05   9:30   9:45 10:35 11:35 12:30
1   5:22   5:47   6:07   6:23   6:42   6:57   7:12   7:27   7:40   7:57   8:12   8:27   8:42   8:57   9:12   9:37   9:52 10:42 11:42 12:37
1   5:24   5:49   6:09   6:25   6:44   6:59   7:14   7:29   7:42   7:59   8:14   8:29   8:44   8:59   9:14   9:39   9:54 10:44 11:44 12:39
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K 11:45 12:40
1   5:25   5:50   6:10   6:26   6:45   7:00   7:15   7:30   7:43   8:00   8:15   8:30   8:45   9:00   9:15   9:40   9:55 10:45     K     K
1   5:26   5:51   6:11   6:27   6:46   7:01   7:16   7:31   7:44   8:01   8:16   8:31   8:46   9:01   9:16   9:41   9:56 10:46     K     K
1     K     K   6:13     K     K   7:03     K   7:33     K   8:03     K   8:33     K   9:03     K   9:43     K     K 11:46 12:41
1     K     K       K     K       K       K       K       K       K       K     K 11:47 12:42
1   5:30   5:55     6:31   6:50     7:20     7:48     8:20     8:50     9:20   10:00 10:50 11:50 12:45
1     K     K       K     K       K     7:50       K       K       K       K 10:52     K 12:47
1   5:32   5:57     6:33   6:52     7:22       K     8:22     8:52     9:22   10:02     K 11:52     K
1     K     K       K     K       K     7:51       K       K       K       K 10:53     K 12:48
1     K     K       K     K       K     7:54       K       K       K       K 10:56     K 12:51
1     K     K       K     K       K     7:56       K       K       K       K 10:58     K 12:53
1   5:35   6:00     6:36   6:55     7:25     7:58     8:25     8:55     9:25   10:05 11:00 11:55 12:55
1   5:37   6:02     6:38   6:57     7:27     8:00     8:27     8:57     9:27   10:07 11:02 11:57 12:57
1   5:39   6:04     6:40   6:59     7:29     8:02     8:29     8:59     9:29   10:09 11:04 11:59 12:59

pokračování TP H H H H H H H H H H

B 12:50 13:30 13:50 14:25 14:55 15:25 15:55 16:25 16:55 17:30 17:55 18:30 19:40 20:40
1 12:57 13:37 13:57 14:32 15:02 15:32 16:02 16:32 17:02 17:37 18:02 18:37 19:47 20:47
1 12:59 13:39 13:59 14:34 15:04 15:34 16:04 16:34 17:04 17:38 18:03 18:38 19:48 20:48
1 13:00 13:40 14:00 14:35 15:05 15:35 16:05 16:35 17:05 17:39 18:04 18:39 19:49 20:49
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K
1 13:01 13:41 14:01 14:36 15:06 15:36 16:06 16:36 17:06 17:40 18:05 18:40 19:50 20:50
1   13:42   14:37   15:37   16:37   17:41   18:41     
1   13:45   14:40   15:40   16:40   17:44   18:44     
1   13:47   14:42   15:42   16:42   17:46   18:46     
1       K       K       K       K       K       K     
1   13:48   14:43   15:43   16:43   17:47   18:47     
1   13:51   14:46   15:46   16:46   17:50   18:50     
1   13:53   14:48   15:48   16:48   17:52   18:52     
1   13:55   14:50   15:50   16:50   17:54   18:54     
1   13:57   14:52   15:52   16:52   17:56   18:56     
1   13:59   14:54   15:54   16:54   17:58   18:58     

opačný směr TP H H H H H H H H H H H H

1   5:41   6:06     6:41   7:01   7:31   8:03   8:31   9:01   9:31   11:06 12:06   13:06   14:06   15:11   
1   5:43   6:08     6:43   7:03   7:33   8:05   8:33   9:03   9:33   11:08 12:08   13:08   14:08   15:13   
1   5:45   6:10     6:45   7:05   7:35   8:07   8:35   9:05   9:35   11:10 12:10   13:10   14:10   15:15   
1   5:47   6:12     6:47   7:07   7:37   8:09   8:37   9:07   9:37   11:12 12:12   13:12   14:12   15:17   
1   5:49   6:14     6:49   7:09   7:39   8:11   8:39   9:09   9:39   11:14 12:14   13:14   14:14   15:19   
1   5:51   6:16     6:51   7:11   7:41   8:13   8:41   9:11   9:41   11:16 12:16   13:16   14:16   15:21   
1   5:53   6:18     6:53   7:13   7:43   8:15   8:43   9:13   9:43   11:18 12:18   13:18   14:18   15:23   
1   5:55   6:20     6:55   7:15   7:45   8:17   8:45   9:15   9:45   11:20 12:20   13:20   14:20   15:25   
1   5:58   6:23     6:58   7:18   7:48   8:20   8:48   9:18   9:48       K 12:23       K       K       K   
1   5:59   6:24   6:44   6:59   7:19   7:49   8:21   8:49   9:19   9:49 10:09     K 12:24 13:09     K 14:04     K 14:59     K 15:59
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K 11:24     K     K 13:24     K 14:24     K 15:29     K
1     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K     K 11:25     K     K 13:25     K 14:25     K 15:30     K
1   6:00   6:25   6:45   7:00   7:20   7:50   8:22   8:50   9:20   9:50 10:10     K 12:25 13:10     K 14:05     K 15:00     K 16:00
1   6:03   6:28   6:48   7:03   7:23   7:53   8:25   8:53   9:23   9:53 10:13 11:28 12:28 13:13 13:28 14:08 14:28 15:03 15:33 16:03
1   6:04   6:29   6:49   7:04   7:24   7:54   8:26   8:54   9:24   9:54 10:14 11:29 12:29 13:14 13:29 14:09 14:29 15:04 15:34 16:04
B   6:10   6:35   6:55   7:10   7:30   8:00   8:32   9:00   9:30 10:00 10:20 11:35 12:35 13:20 13:35 14:15 14:35 15:10 15:40 16:10

opačný směr - pokračování TP H H H H H H

1 16:11   17:11 18:11     19:11   20:31   
1 16:13   17:13 18:13     19:13   20:33   
1 16:15   17:15 18:15     19:15   20:35   
1 16:17   17:17 18:17     19:17   20:37   
1 16:19   17:19 18:19     19:19   20:39   
1 16:21   17:21 18:21     19:21   20:41   
1 16:23   17:23 18:23     19:23   20:43   
1 16:25   17:25 18:25     19:25   20:45   
1     K       K     K         K       K   
1     K 16:59     K     K 18:59 19:14     K 20:14     K 21:14
1 16:29     K 17:29 18:29     K     K 19:29     K 20:49     K
1 16:30     K 17:30 18:30     K     K 19:30     K 20:50     K
1     K 17:00     K     K 19:00 19:15     K 20:15     K 21:15
1 16:33 17:03 17:33 18:33 19:03 19:18 19:33 20:18 20:53 21:16
1 16:34 17:04 17:34 18:34 19:04 19:19 19:34 20:19 20:54 21:17
B 16:40 17:10 17:40 18:40 19:10 19:25 19:40 20:25 21:00 21:23

Čestlice,Lipová

328 Pracovní den Platí od: 1.2.2023Opatov - Modletice,Doubravice

Opatov  #
Čestlice,V Oblouku
Čestlice,nákupní zóna
Čestlice,Polní
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Rehau
Čestlice

Platí od: 1.2.2023Opatov - Modletice,Doubravice

Dobřejovice,Čestlická
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Jesenická
Herink
Modletice
Modletice,V hůrce
Modletice,Kaufland
Modletice,Doubravice

328 Pracovní den

Dobřejovice,Jesenická

Opatov  #
Čestlice,V Oblouku
Čestlice,nákupní zóna
Čestlice,Polní
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Rehau
Čestlice
Čestlice,Lipová
Dobřejovice,Čestlická
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Na návsi

Modletice

Herink
Modletice
Modletice,V hůrce
Modletice,Kaufland
Modletice,Doubravice

328 Pracovní den Platí od: 1.2.2023Modletice,Doubravice - Opatov

Modletice,Doubravice
Modletice,Kaufland
Modletice,V hůrce

Opatov  #

Herink
Dobřejovice,Jesenická
Dobřejovice,Na návsi
Dobřejovice,Čestlická
Čestlice,Lipová
Čestlice
Čestlice,Rehau
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Polní
Čestlice,nákupní zóna
Čestlice,V Oblouku

Dobřejovice,Čestlická

328 Pracovní den Platí od: 1.2.2023Modletice,Doubravice - Opatov

Modletice,Doubravice
Modletice,Kaufland
Modletice,V hůrce
Modletice
Herink
Dobřejovice,Jesenická
Dobřejovice,Na návsi

Čestlice,V Oblouku
Opatov  #

Čestlice,Lipová
Čestlice
Čestlice,Rehau
Čestlice,zábavní park
Čestlice,Polní
Čestlice,nákupní zóna

1

Od začátku roku přešla 
část dálnice D1 mezi praž-
ským Spořilovem a Průho-
nicemi do vlastnictví Pra-
hy a stala se silnicí I. třídy. 
Vliv to má na každého 
z projíždějících řidičů.

Tento úsek se třemi pruhy 
v  obou směrech patří mezi 
nejvytíženější úseky českých 

silnic. Komunikace přešla ze stá-
tu na hlavní město Prahu na zá-
kladě darovací smlouvy. Hod-
nota převáděného majetku byla 

odhadnuta na 4,793 miliardy ko-
run a zahrnuje i přilehlé dálniční 
odpočívky. O údržbu se bude no-
vě starat pražská Technická sprá-
va komunikací.

S převodem komunikace souvi-
sejí dvě zásadní okolnosti. Jednou 
z nich je, že tento 5,2 km dlouhý 
úsek nově mohou využít i vozi-
dla bez dálniční známky.  Zároveň 
se ale z tohoto úseku dálnice sta-
la komunikace první třídy. Ta je 
označena dopravními značkami 
„Silnice pro motorová vozidla“. 
proto je zde maximální povolená 

rychlost omezena na 110 kilome-
trů v hodině.

Důvod této změny nikde nebyl 
oficiálně prezentován. S největší 

pravděpodobností existuje spoji-
tost s plánovanou výstavbou tzv. 
„Vestecké spojky“.

n Obecní úřad Dobřejovice

ul. Košumberk

ul. Košumberk

www.dobrejovice.cz
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Ples FK Dobřejovice se opravdu vydařil
U příležitosti výročí sta 
let dobřejovického fotbalu 
jsme se v sobotu 21. ledna 
rozhodli uspořádat ples na-
šeho klubu FK Dobřejovice.

Jelikož jsme s  žádnou podob-
nou událostí neměli valné 
zkušenosti a  už vůbec jsme 

netušili, jaká bude odezva veřej-
nosti, byli jsme doslova jako „na 
trní“. Naše obavy se však rozptý-
lily ihned poté, co se vstupenky 
daly do prodeje. Během necelých 
dvou týdnů byla totiž kapaci-
ta Společenského centra v Nupa-
kách téměř zaplněna! To nás 
všechny velmi potěšilo. Zároveň 
jsme však cítili závazek k  tomu, 
aby vše organizačně klaplo a aby-
chom očekávání hostů naplnili.

Chtěl bych touto cestou velmi 
poděkovat všem, kteří přiložili 
ruku k dílu. Snad nikoho neopo-
menu. Poděkování patří vedení 
obce a  obecnímu úřadu za po-
moc s organizací. Děkuji Pavlovi 
Freiovi, Janě Kollerové a  Ondro-
vi Renskému za moderování ple-
su. Viděl jsem, kolik času přípra-
vě věnujete a  bylo to znát, byli 
jste skvělá moderátorská trojice - 
bezprostřední, vtipná a na úrov-
ni. Už teď se těším na to, co před-
vedete příští rok! Velký dík bych 

rád vyjádřil Dominikovi Kučerovi 
za kompletní organizaci prodeje 
vstupenek a  rozmístění jednot-
livých „skupinek“ po sále, stej-
ně tak Víťovi Pousteckému za pří-
pravu tomboly.

Vše se odehrálo ve velmi pěk-
ně ozdobeném sálu nupackého 
Společenského centra, který se 
na jeden večer převlékl do černo-
bílých barev.

Moderátorská trojice v  úvo-
du ve zkratce představila milní-
ky historie našeho FK. Všem nám 
je ctí, že jsme součástí klubu s ta-
kovou historií! To nás samozřejmě 
zavazuje k  tomu, abychom nepo-
levili a  nadále dávali do našeho 
FK vše, zejména srdce. V  dalším 
vstupu jsme se na pódiu dozvědě-
li detaily ke vzniku naší fotbalové 
hymny od samotného pana Vladi-
míra Urbana, který hymnu nazpí-
val. Bylo nám ctí!

Součástí programu bylo také 
vyhlášení osobností roku 2022. 
Jsou jimi Tomáš Kubíček, Domi-
nik Kučera, Jan Petrák, Radek 
Rosák a Hoang Pham Tuan. Všich-
ni si ocenění bezpochyby zaslou-
ží, stejně tak jako nastoupivší 
ženský tým!

Samozřejmě na našem ple-
se nemohla chybět ani tombola. 
Ta byla vskutku bohatá, zejména 

S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

hlavní cena, kterou byla televize 
Samsung, stála za to! Děkujeme 
všem, kteří do tomboly přispě-
li, cen bylo opravdu spoustu! Ne-
mohla chybět ani fotbalová sou-
těž v podobě střelby na brankáře 
„A“ týmu Honzu „Hanyho“ Hanu-
še. To, že měl při chytání střel sou-
těžících zavázané oči vskutku ni-
komu nevadilo.

Z  pohledu organizace klaplo 
vše skutečně na výbornou, otáz-
kou tedy bylo, jaká bude na plese 
atmosféra a jak se budeme bavit. 
Odpověď je jednoduchá - bylo to 
neskutečné! Pod taktovkou skvě-
lé Kapely pod altánem byl par-
ket od první skladby zaplněn a at-

mosféra byla vynikající. A to nebyl 
konec, naopak, zábava gradova-
la a až do druhé hodiny ranní se 
„pařilo“ na plné pecky.

Byl to opravdu velmi povedený 
večer plný skvělé zábavy a  úžas-
né atmosféry. Ještě jednou děku-
jeme všem, kteří přišli a  věříme, 
že jsme založili novou tradici a za 
rok se na plese dobřejovického FK 
sejdeme zase!

My teď na nějakou chvilku sun-
dáme lodičky/lakýrky a  vrhneme 
se na zimní přípravu. Těšíme se 
na vás „na place“.

FK a Dobřejky ať žijou!
n Ondřej Dvořák 

předseda FK Dobřejoviec

www.dobrejovice.cz
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Kronika vypráví, jak se žilo v Dobřejovicích:

Tentokráte se do starých 
obecních kronik podíváme, 
jak se dříve v Dobřejovicích 
slavíval Masopust.

Oslavy Masopustu se dle 
obecních kronik v obci udr-
žují „od pradávna“. Jak ta-

kový průvod v minulosti vypadal 
,popsal v roce 1961 kronikář Fran-
tišek Rejna: „Pro zábavu a  potě-
šení mladých i  starých každý rok 
na konci masopustu o masopust-
ním úterý chodil po obci za do-
provodu hudby maškarní prů-
vod. V něm byli mladí hoši a muži 
v přestrojení: někteří za policajta, 
který průvod vodil dům od domu 
a  na místě trestal různé přestup-
ky, další v  přestrojení dráteníka, 
sklenáře, žida, fotografa, řezníka 
a  podobná řemesla, nabízeli své 
umění. Nejvíce práce míval ko-
miník, který učernil každého, kdo 
mu přišel do ruky. Medvědář vo-
dil medvěda na řetězu. Byl obalený 
hrachovinou, ze kterého si každá 
hospodyně utrhla kus hrachoviny, 
aby jí husa na hnízdě dobře sedě-
la. Mimo uvedených řemesel pro-
jížděl někdy i svatební kočár taže-
ný párem volů, které slavnostně 
ustrojil Josef Jelínek z č.p. 33. Mě-
li na hlavách veliké slaměné klo-
bouky připevněné stuhami, veliké 
brýle a slavnostní přikrývky. V ko-
čáře seděl ženich p. Hendl Václav 
z č.p. 28 a za nevěstu byl přestro-
jen Zeman Antonín z č.p. 36. To bý-
valo veselo celé odpoledne! Zvláště 
když průvod byl pohoštěn nějakou 
sklenkou na zahřátí. Jindy byl na 
stráži se svým kanonem kanonýr 

Javůrek. Ten měl za  úkol ubránit 
svobodu a  poctivost třinácti dob-
řejovických starých mládenců, 
jimž bylo smolnou vyhláškou ozná-
meno, že po vodách Botiče plují 
směrem k  obci Dobřejovicům na 
válečných korábech vdavek chtivá 
děvčata. Kanonýr Javůrek měl po-
staven kanon na  dvou kolečkách 
od pluhu a v lafetě byla zamonto-
vána lovecká puška s  rozbuškou 
a  trochou střelného prachu a pe-
řím a  děvčata a  mladé ženy byly 
z  daleka i  blízka ostřelovány, což 
vypadalo jako když rozkopete rá-
no peřinu. Takové příležitosti jako 
Masopus byly po okolních obcích 
uvedeny ve známost cirkusovým 
způsobem. Na konec masopus-
tu přišlo vždy mnoho lidí z daleka 
i blízka. Těchto průvodů zůčastni-
li se akademičtí malíři z Průhonic, 
aby jednotlivé případy skicovali. 
Večer bývala v pohostinství taneč-
ní zábava.“

Skladba masopustního prů-
vodu se postupně obměňovala, 
jak dokládá zápis v kronice z  ro-
ku 1982. „V  neděli odpoledne 
21.  února od 13:30 hod. chodil 
po obci maškarní průvod dopro-
vázený hudebníky na valníku ta-
ženém koňmi. V průvodu bylo asi 
15 mladých lidí přestrojených za 
různé řemeslníky, nabízející dům 
od domu své umění. V  průvodu 
chodil i lékař „Bolíto“ a zdravotní 
sestra, která psala recepty na lé-
ky lékařem určené. Byly to obyčej-
ně rum, vodka, dvanáctistupňové 
pivo a  jiné u mužů osvědčené lé-
ky, u žen pak obyčejně opatrnost 
ve vysokém stavu těhotenství. Nej-

více práce měl mistr kominík, 
který každého pro štěstí očernil. 
Za  tímto průvodem chodilo hod-
ně lidí a dětí z místní obce i z obcí 
okolních, vždyť ožila stará tradi-
ce, která byla v padesátých letech 
úřady zakázána.“ A  zápis z  roku 
1983 doplňuje další masopustní 
taškařice „Každé projíždějící au-
to i  autobus byly policajtem za-
staveny a  byla u  nich provedena 
prohlídka vozidla. Vždy se našla 
nějaká příčina k vymáhání poku-
ty. Průvod trval čtyři hodiny a po 

obci se vybralo 1 500 Kčs. Večer 
pak masopustní veselí pokračo-
valo v sále Kulturního domu, kde 
jednota Sokol konala maškarní 
karneval. I  tento večer se vydařil 
neboť tělovýchovná jednota Sokol 
získala z tohoto karnevalu celkem 
3 500 Kčs.“

Od roku 2007 se nesnadné prá-
ce zorganizovat masopustní prů-
vod ujali manželé Dvořáčkovi. Le-
tos se k  průvodu můžete přidat 
v sobotu 11. února.

n Jan Chvátal

Z A J Í M AV O S T I  Z   O B C E

Díl 1: Masopust

Obecní úřad Modletice 
Modletice č. p. 6 

251 01 

PRONÁJEM LÉKAŘSKÝCH 
ORDINACÍ 

Obec Modletice nabízí k pronájmu v nově zrekonstruo‑
vaném a zkolaudovaném lékařském domě prostory pro 
výkon soukromé praxe praktického lékaře pro dospělé 
a praktického lékaře pro děti a dorost.

K pronájmu nabízíme 2 ordinace.

Ke každé ordinaci patří čekárna, WC pro pacienty, WC 
pro personál, denní místnost pro personál a úklidová 
místnost. Parkování přímo u lékařského domu.

Zájemci neváhejte nás kontaktovat na e‑mail: 
obec@modletice.cz nebo na tel. čísle 725 021 855.

INZERCE

www.dobrejovice.cz
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Lednové dění v Mateřské škole Korálek
Začátkem nového roku k nám 

zavítali Tři Králové v  podá-
ní divadelního představe-

ní Evy Hruškové „Legenda o hvěz-
dě“. Děti ztvárnily v písničkovém 
pásmu biblické postavy. Násled-
ně si společně vyrobily královské 
koruny.

Během celého měsíce si poví-
dáme o  zimě, co dělají zvířátka, 
jak se správně oblékáme a svými 
výrobky a písničkami se snažíme 
„Paní Zimu“ přivolat. Částečně 
se nám to i povedlo. Děti si stih-
ly společně postavit alespoň jed-
noho malého sněhuláka.

Předškoláci si také osvojují a vy-
tváří povědomí o volbě prezidenta. 
Učí se znát státní symboly ČR (vlaj-
ku, hymnu…). Prostřednictvím in-
teraktivní tabule a  didaktických 
pomůcek poznávají hlavní město 
Prahu a  její krásy (Pražský hrad, 
korunovační klenoty…). Dozvídají 
se i zajímavosti z naší historie.

A  když už si povídáme o  hra-
dech nesměla chybět ani pohádka 
pro děti. Představení „O  drakovi 
a princezně Julince“ nám na kon-
ci měsíce ledna zahrálo pomocí 
loutek Kašpárkovo divadlo.

n děti a kolektiv MŠ Korálek

INZERCE

stří
vko 125 g

plátky 100 g

plátky 150 g

K dostání v Dobřejovicích na prodejně 
Staročeské pekárny u hřiště.

Sanpareil-pastiky-2022-A5-v1.indd   1 26.01.22   10:56
www.dobrejovice.cz
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Obecní úřad 
Dobřejovice
Na Návsi 26
251 01 Dobřejovice 
Tel.:	323 603 310, 
607 058 184 
E‑mail: urad@dobrejovice.cz

Obecní knihovna
U Kapličky 44, Dobřejovice
Otevírací doba:
pátek 15:00–17:00

Pošta Dobřejovice
Na Návsi 3 
251 01 Dobřejovice
Tel.:	954 225 170

Obecní policie Vestec
Tel.:	739 156 156

Finanční úřad
Tel.:	323 627 305, 
323 627 333
podatelna 2122@fs.mfcr.cz 
www.financnisprava.cz

Okresní správa sociálního 
zabezpečení Praha‑východ
Tel.:	284 005 401 
Fax:	284 005 404
E‑mail podatelny: 
posta.ph@cssz.cz
ID datové schránky: yr2acxh

Úřad práce, kontaktní pracovi‑
ště pro Prahu‑východ
Tel.:	950 151 111 
Fax:	950 151 302
e‑mail: posta@py.mpsv.cz

Koordinátor sociální práce
Tel.:	725 369 985 (Po a St) 
Tel.:	774 780 543 (Út a Čt) 
Volejte vždy od 9 – 16 hod.

Poruchy veřejného osvětlení
Telefon: 800 101 109 
– je nutné uvést číslo lampy, 
která nesvítí, a ulici.

Poruchy elektřiny
Telefon: 800 850 860

Poruchy plynu
Telefon: 272 767 300

Informační linka koronavir
Telefon: 1212

Při vážných zdrav. problémech
Telefon: linky 155 či 112

Informace o obci
www.dobrejovice.cz

DŮLEŽITÉ 
KONTAKTY

Provádím zednické a malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle 
domluvy. Více na telefonu 721 757 399. 

Ř Á D KO VÁ  I N Z E R C E :

C O,  K DY,  K D E  V   D O B Ř E J O V I C Í C H

www.dobrejovice.cz
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